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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO METROPOLITANO

SEDUTA DELL’11 MAGGIO 2021 IN VIDEOCONFERENZA

Rep. n.16/2021                                                                                           Fascicolo 7.3/2017/18

Oggetto:  Piano  Territoriale  Metropolitano  della  Città  metropolitana  di  Milano:  esame  della
proposta  di  controdeduzioni  alle  osservazioni  pervenute  e  delle  modifiche  conseguenti  la
verifica regionale ed approvazione definitiva.

Sindaco metropolitano Giuseppe Sala

Consiglieri metropolitani in carica:

1. Agogliati Barbara 13. Di Lauro Angelo Antonio

2. Ballarini Marco 14. Fusco Ettore *

3. Bellomo Vito 15. Gariboldi Luigi

4. Bettinelli Sara 16. Mantoan Giorgio

5. Braga Alessandro 17. Maviglia Roberto

6. Buscemi Elena 18. Mezzi Pietro

7. Carrettoni Marco 19. Musella Graziano

8. Ceccarelli Bruno 20. Palestra Michela

9. Censi Arianna Maria 21. Piccione Ippolito Guido

10. Cocucci Vera Fiammetta Silvana Solange 22. Uguccioni Beatrice Luigia Elena

11. Cucchi Raffaele 23. Vassallo Francesco

12. Del Ben Daniele 24. Villa Alberto

Partecipa,  assistito  dal  personale  del  Settore Affari  generali  e  Supporto  organi  istituzionali, il
Segretario Generale, dottor Antonio Sebastiano Purcaro.

Nominati scrutatori i Consiglieri: Bettinelli, Di Lauro e Piccione.

*  sospeso a seguito commissariamento Comune di Opera, in attesa del Decreto del Presidente della
    Repubblica di scioglimento del Consiglio comunale.



 

In apertura della seduta il Sindaco metropolitano informa che sono stati presentati n.6 emendamenti
e che verranno posti in votazione prima dell'esame dei gruppi di osservazioni cui si riferiscono

Il Sindaco metropolitano dà quindi inizio alle votazioni dei gruppi di sub-osservazioni o di Sezioni, se
non divise in gruppi, al Piano Territoriale Metropolitano.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 1.1
della Sezione 1 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 1.1 della
Sezione 1 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 1.2
della Sezione 1 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 1.2 della
Sezione 1 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con tredici voti a favore, un
contrario (Consigliere Mezzi) e sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e
Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il  Sindaco metropolitano interpella i  presenti  per conoscere chi  si  oppone o si  astiene sul primo
emendamento presentato dal Consigliere Mezzi, relativo al Gruppo 1.3 della Sezione 1 delle sub-
osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni di voto, il Sindaco metropolitano dichiara approvato il primo emendamento
presentato dal Consigliere Mezzi, relativo al Gruppo 1.3 della Sezione 1 delle sub-osservazioni al
Piano Territoriale Metropolitano, con venti voti a favore.

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il  Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul secondo
emendamento presentato dal Consigliere Mezzi, relativo al Gruppo 1.3 della Sezione 1 delle sub-
osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni di voto, il Sindaco metropolitano dichiara respinto il secondo emendamento
presentato dal Consigliere Mezzi, relativo al Gruppo 1.3 della Sezione 1 delle sub-osservazioni al



 

Piano Territoriale  Metropolitano, con sette  voti  a  favore  (Consiglieri  Ballarini,  Bellomo,  Cocucci,
Cucchi, Di Lauro, Mezzi e Villa) e tredici contrari.

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il  Sindaco metropolitano interpella i  presenti  per conoscere chi  si  oppone o si  astiene sul primo
emendamento presentato dal Consigliere Vassallo, relativo al Gruppo 1.3 della Sezione 1 delle sub-
osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni di voto, il Sindaco metropolitano dichiara approvato il primo emendamento
presentato dal Consigliere Vassallo, relativo al Gruppo 1.3 della Sezione 1 delle sub-osservazioni al
Piano Territoriale Metropolitano, con diciannove voti a favore e un astenuto (Consigliere Mezzi).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 1.3
della Sezione 1 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, come modificato dal primo
emendamento del Consigliere Mezzi e dal primo emendamento del Consigliere Vassallo.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni di voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il  Gruppo 1.3 della
Sezione  1  delle  sub-osservazioni  al  Piano  Territoriale  Metropolitano,  come  modificato  dal  primo
emendamento del Consigliere Mezzi e dal primo emendamento del Consigliere Vassallo, con diciotto
voti a favore e due astenuti (Consiglieri Cucchi e Mezzi).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 1.4
della Sezione 1 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 1.4 della
Sezione 1 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con tredici voti a favore, un
contrario (Consigliere Mezzi) e sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e
Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 1.5
della Sezione 1 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 1.5 della
Sezione 1 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con tredici voti a favore, un



 

contrario (Consigliere Mezzi) e sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e
Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 2.1
della Sezione 2 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 2.1 della
Sezione 2 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con tredici voti a favore, un
contrario (Consigliere Mezzi) e sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e
Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 2.2
della Sezione 2 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 2.2 della
Sezione 2 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con tredici voti a favore, un
contrario (Consigliere Mezzi) e sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e
Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 2.3
della Sezione 2 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 2.3 della
Sezione 2 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con tredici voti a favore, un
contrario (Consigliere Mezzi) e sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e
Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il  Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul secondo
emendamento presentato dal Consigliere Vassallo, relativo al Gruppo 3.1 della Sezione 3 delle sub-
osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate  le  operazioni  di  voto,  il  Sindaco  metropolitano dichiara  approvato  il secondo
emendamento presentato dal Consigliere Vassallo, relativo al Gruppo 3.1 della Sezione 3 delle sub-



 

osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con tredici voti a favore e sette astenuti (Consiglieri
Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro, Mezzi e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 3.1
della  Sezione  3  delle  sub-osservazioni  al  Piano  Territoriale  Metropolitano,  come  modificato  dal
secondo emendamento del Consigliere Vassallo.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 3.1 della
Sezione 3 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, come modificato dal secondo
emendamento del Consigliere Vassallo, con tredici voti a favore, un contrario (Consigliere Mezzi) e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 3.2
della Sezione 3 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 3.2 della
Sezione 3 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 4.1
della Sezione 4 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 4.1 della
Sezione 4 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con tredici voti a favore, un
contrario (Consigliere Mezzi) e sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e
Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 4.2
della Sezione 4 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 4.2 della
Sezione 4 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).



 

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 4.3
della Sezione 4 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 4.3 della
Sezione 4 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 4.4
della Sezione 4 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 4.4 della
Sezione 4 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 5.1
della Sezione 5 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 5.1 della
Sezione 5 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con tredici voti a favore, un
contrario (Consigliere Mezzi) e sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e
Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 5.2
della Sezione 5 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 5.2 della
Sezione 5 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.



 

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 5.3
della Sezione 5 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 5.3 della
Sezione 5 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 5.4
della Sezione 5 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 5.4 della
Sezione 5 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 5.5
della Sezione 5 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 5.5 della
Sezione 5 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 6.1
della Sezione 6 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 6.1 della
Sezione 6 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 6.2
della Sezione 6 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.



 

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 6.2 della
Sezione 6 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 6.3
della Sezione 6 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 6.3 della
Sezione 6 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 6.4
della Sezione 6 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 6.4 della
Sezione 6 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con tredici voti a favore e sette
astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro, Mezzi e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 7.1
della Sezione 7 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 7.1 della
Sezione 7 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quattordici voti a favore e
sei astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il  Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul secondo
emendamento  presentato  dal  Consigliere  Bellomo,  con  integrazione  della  Consigliera  Palestra,
relativo al Gruppo 7.2 della Sezione 7 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Agogliati, Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.19 Consiglieri.

Terminate  le  operazioni  di  voto,  il  Sindaco  metropolitano dichiara  approvato  il secondo
emendamento  presentato  dal  Consigliere  Bellomo,  con  integrazione  della  Consigliera  Palestra,



 

relativo al Gruppo 7.2 della Sezione 7 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con
diciannove voti a favore e un astenuto (Consigliere Mezzi).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Si collega alla seduta la Consigliera Agogliati. (presenti 21)

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 7.2
della  Sezione  7  delle  sub-osservazioni  al  Piano  Territoriale  Metropolitano,  come  modificato  dal
secondo emendamento del Consigliere Bellomo, con integrazione della Consigliera Palestra.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 7.2 della
Sezione 7 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, come modificato dal secondo
emendamento del Consigliere Bellomo, con integrazione della Consigliera Palestra,  con diciannove
voti a favore e due astenuti (Consiglieri Cucchi e Mezzi).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 8.1
della Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 8.1 della
Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quindici voti a favore e sei
astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 8.2
della Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 8.2 della
Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quindici voti a favore, un
contrario (Consigliere Cucchi) e cinque astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Di Lauro e
Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il  Sindaco metropolitano interpella i  presenti  per conoscere chi  si  oppone o si  astiene sul primo
emendamento presentato dal Consigliere Bellomo, relativo al Gruppo 8.3 della Sezione 8 delle sub-
osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.



 

Terminate le operazioni di voto, il Sindaco metropolitano dichiara approvato il primo emendamento
presentato dal Consigliere Bellomo, relativo al Gruppo 8.3 della Sezione 8 delle sub-osservazioni al
Piano Territoriale Metropolitano, con diciannove voti a favore, un contrario (Consigliere Mezzi) e un
astenuto (Consigliere Del Ben).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 8.3
della Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, come modificato dal primo
emendamento del Consigliere Bellomo.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il Gruppo 8.3 della
Sezione  8  delle  sub-osservazioni  al  Piano  Territoriale  Metropolitano,  come  modificato  dal  primo
emendamento del Consigliere Bellomo, con diciotto voti a favore, un contrario (Consigliere Cucchi) e
due astenuti (Consiglieri Del Ben e Mezzi).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 8.4
della Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il  Gruppo 8.4 della
Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quindici voti a favore, un
contrario (Consigliere Cucchi) e cinque astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Di Lauro e
Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 8.5
della Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il  Gruppo 8.5 della
Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quindici voti a favore e sei
astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 8.6
della Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.



 

Terminate le operazioni  di  voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato  il  Gruppo 8.6 della
Sezione 8 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quindici voti a favore e sei
astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sulla Sezione 9
delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni di voto, il Sindaco metropolitano dichiara approvata la Sezione 9 delle sub-
osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quindici voti a favore e sei astenuti (Consiglieri
Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 10.1
della Sezione 10 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni di voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato il Gruppo 10.1 della
Sezione 10 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quindici voti a favore e sei
astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sul Gruppo 10.2
della Sezione 10 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni di voto, il  Sindaco metropolitano dichiara approvato il Gruppo 10.2 della
Sezione 10 delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quindici voti a favore e sei
astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sulla Sezione 11
delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni di voto, il Sindaco metropolitano dichiara approvata la Sezione 11 delle sub-
osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quindici voti a favore e sei astenuti (Consiglieri
Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.



 

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sulla Sezione 12
delle sub-osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate le operazioni di voto, il Sindaco metropolitano dichiara approvata la Sezione 12 delle sub-
osservazioni al Piano Territoriale Metropolitano, con quindici voti a favore e sei astenuti (Consiglieri
Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano interpella i presenti per conoscere chi si oppone o si astiene sulle modifiche
conseguenti alla verifica regionale.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate  le  operazioni  di  voto,  il  Sindaco  metropolitano dichiara  approvate  le  modifiche
conseguenti  alla  verifica  regionale, con  quattordici  voti  a  favore  e  sette  astenuti  (Consiglieri
Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro, Mezzi e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

Il Sindaco metropolitano dà inizio alla votazione per appello nominale della proposta di deliberazione
complessiva, come modificata dagli emendamenti approvati durante la seduta.

Assenti i Consiglieri Braga, Carrettoni, Fusco (sospeso) e Musella.

E così risultano presenti il Sindaco metropolitano Sala e n.20 Consiglieri.

Terminate  le  operazioni  di  voto,  il  Sindaco  metropolitano dichiara  approvata  la  proposta  di
deliberazione complessiva, come modificata dagli  emendamenti approvati durante la seduta, con
quattordici voti a favore e sette astenuti (Consiglieri Ballarini, Bellomo, Cocucci, Cucchi, Di Lauro,
Mezzi e Villa).

Il Sindaco metropolitano dà atto del risultato della votazione.

IL CONSIGLIO METROPOLITANO DI MILANO

VISTA la proposta di deliberazione redatta all’interno;
VISTA la Legge 56/2014;
VISTE  le  disposizioni  recate  dal  T.U.  in  materia  di  Comuni,  approvate  con  Decreto  Legislativo
18.08.2000 n. 267 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali”, per quanto compatibili
con la Legge n. 56/2014;
VISTO lo Statuto della Città metropolitana di Milano;
ACQUISITI i pareri resi ai sensi dell’art.49 del D.Lgs.267/2000;



 

DELIBERA

1) di approvare la proposta di deliberazione redatta all’interno, come modificata dagli emendamenti
approvati durante la seduta, allegati alla presente deliberazione, dichiarandola parte integrante del
presente atto;
2) di incaricare i competenti Uffici di provvedere agli atti consequenziali.

Letto, approvato e sottoscritto

 IL SINDACO
 (Giuseppe Sala)

         IL SEGRETARIO GENERALE
         (Antonio Sebastiano Purcaro)

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs. 82/2005 e
rispettive norme collegate.
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